

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



电炉渣尺寸

电炉渣尺寸，另外，在平炉里如果用的富氧空气鼓风，同时在熔化的金属里吹入氧气，可使生产率提高，冶炼的时间缩短小时，并可节约燃料，富氧空气也不需要预热。

工艺优势可归纳为：消除因贮存与处理对环境的污染；球团用途广泛；减少噪音灰尘和废水排放，改善工厂环境质量；生产率高产品成本低；炉渣中的金属回收率高。用于熔化易熔金属（铅铅铋合金铝和镁及其合金等）的电阻炉，可做成坩埚炉；或做成有熔池的反射炉，在炉顶上装设电热体。

在冶炼将完成时要根据炉前分析（用快速分析法，几分钟可完成）来检验钢的成分是否合乎要求。

自年第一座雾化处理工厂建成投产今，包括韩国南非马来西亚泰国台湾印度伊朗越南和美国，电炉渣雾化处理能力已达万。

把工作气体通入等离子枪中，枪中有产生电弧或高频（兆赫）电场的装置，工作气体受作用后电离，生成由电

子正离子以及气体原子和分子混合组成的等离子体。这时应立停止鼓风，并把转炉转到水平位置，把钢水倾至钢水包里，再加脱氧剂进行脱氧。感应圈两端加交流电压，产生交变的电磁场，导电的物料放在感应圈中，因电磁感应物料中产生涡流，受电阻作用而使电能转变成热能来加热物料；所以，也可认为感应电炉是一种直接加热式电阻电炉。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/JKyGDianLuOVhHe.html>